

《为什么会有人类》能引导人回归善良 ——韩国首尔天梯书店举办读书会

【明慧网】2023年3月19日下午3点，位于韩国首尔龙山区的“天梯书店”书吧里举办了读书会，参与者一起学习法轮大法创始人李洪志先生于今年一月份发表的《为什么会有人类》一文。

当天，有二十余人参加了该读书会。其中大多数人曾经读过法轮大法主要著作《转法轮》，也有的参加过每月在天梯书店举行的“法轮大法九天学习班”。

参加者们读完《为什么会有人类》一文后，在两个多小时的时间里分享了各自的感想。虽然参加读书会的每个人背景不同，但想要追寻人生真谛的心情是一致的。

来自京畿道东豆川市的60多岁洪玄珍女士说：“我是被修炼法轮大法十九年的丈夫的变化所感动，来参加了此次的读书会。”

洪女士介绍说：“我丈夫修炼后真的发生了180度的大转变。如果不是法轮大法，他是不可能有这么大的变化的。”她还说自己的丈夫以前性格非常不好，甚至连婆家也都拿他没办法了。在过去，和先生到超市一起买菜，或者一家人出门外出是想都不敢想的事情。因丈夫暴躁、爱发火的性格，家里经常动荡不安，家庭气氛经常恶化，因为一直在过这样的生活，洪女士非常痛苦，常常以泪洗面；所以曾经学过其它宗教，但是并没有效果。



◀ 3月19日，韩国首尔“天梯书店”举办读书会，与会者一起学习法轮大法创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》一文。

自从丈夫读《转法轮》后，变得真诚善良、体贴，还戒掉了烟酒；而且丈夫每天早上起床后要坚持炼功一到两个小时。丈夫的这种毅力和巨大变化让家人深受感动，也让洪女士好奇是什么原因让丈夫改变的。在丈夫的推荐下，洪女士也读了《转法轮》。



▲洪玄珍女士

洪女士表示，自己看了《转法轮》后，才明白原来丈夫是按照李洪志先生的教导（按照真、善、忍的指导），努力做善良的人并付诸于实践，才发生了如此转变，所以真的很感谢李洪志先生。

洪女士在读完《为什么会有人类》一文感慨道：“文中指明了人必须要保持善良，敬天信神，帮助别人。这篇文章真正能够引导人回

归善良，所以我想一直看，并想把它背下来。”

来自京畿道城南市的70岁李润熙先生，几年前偶然收到法轮功的宣传单，得知全世界都有人修炼法轮大法后，自己也很感兴趣，当时就参加了九天班。由于腾不出时间来只参加了一天，给自己留下了遗憾。李先生表示能够来参加本次读书会，也就弥补了之前的遗憾。

他说：“这次来读书会，跟大家一起读了《为什么会有人类》一文，体会到文中有深奥的真理，所以想重新开始学习法轮大法了。”

本次读书会组织者、首尔天梯书店代表张淑谈到：“我也是读完此文章后，之前有不明白的很多问题得到了解答，同时体会到文章能给人类带来希望。因为想和更多的人分享这些内容，所以准备了这次的读书会。”她还表示计划下次再举办一次相关读书会。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



河北衡水市女教师李志君再次面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北衡水市冀州区法轮功学员李志君，被警察入室绑架、非法关押构陷一年半，家属近日接到冀州法院给律师的通知，说四月二十五日对她二次非法开庭。

此前，李志君在三月三十日被非法开庭，期间，冀州法院、监察院矢口否认公安警察对李志君的酷刑迫害。警察企图以从她家中非法抄走大法书籍若干本作为构陷她的所谓“证据”。

凌晨入室绑架、抢劫

二零二一年十月十日凌晨5点多，冀州公安警察翻墙进入李志君家中，将还在睡觉的李志君绑架，吓坏了她一直带着的10岁左右的侄子，孩子吓的一句话也不敢说。

当天早上五~7点，冀州区公安局警察同时非法入室绑架了5名法轮功学员：李志君（女）、刘千里（男）、韩金敬（男）、高秀萍（女）、韩永胜（女）。其中韩金敬、高秀萍、韩永胜为一家人。韩永胜在石家庄工作，十日早上，冀州公安去韩永胜在石家庄临时居住地绑架。这是一次有计划有预谋的迫害。

五名法轮功学员被直接关押到了衡水和泓酒店（被国保改造过的迫害黑窝），后以桃城区公安分局



中共迫害法轮功学员的刑具：铁椅子

国保大队名义，给家属发了一个“指定居所监视居住”的文件，落款盖章为桃城区公安分局。

酷刑转化、逼供

和泓酒店房间里面没有窗户，室内做了隔音处理等，一共四个房间，有两间只有一把铁椅子，有两间是一把铁椅子和一张床。法轮功学员被迫害期间，被强制一直坐在铁椅子上，被戴着脚镣、手铐，吃饭、睡觉都是在铁椅子上。法轮功学员被强制看电视，经常晚上审讯，不让睡觉，逼迫写“悔过书”，等等。

刘千里十月十二日由于病业，回家，韩永胜于十一月四日回家。李志君于十一月八日被转衡水看守所。韩金敬于十一月八日被转冀州区看守所。高秀萍于十一月十九日被转衡水看守所。

警察捏造了所谓的证人、证

据，密谋强加李志君，并强制她坐铁椅子，用熬鹰方式逼迫李志君所谓“交代”，并企图逼迫她放弃信仰。二零二二年八月左右，在衡水看守所，李志君因所谓抵制喊口号，两次被看守所姬笑莹（音）鞋底子抽脸，严重的一次致使她一个月张不开嘴吃饭。还有一次她被电刑迫害，严重程度有待核查。

非法构陷、开庭

二零二三年三月三十日第一次非法开庭期间，冀州法院、监察院矢口否认公安警察对李志君的酷刑迫害，还在所谓搜罗证据，密谋继续迫害。期间也没有按照家属的要求让所谓的“证人”到场，并且不允许家属旁听。警察从家中绑架李志君，非法抄走大法书籍若干本，企图强加给李志君作为构陷她的所谓“证据”。

李志君大学毕业，在冀州职教中心任教多年，修炼法轮功以后，处处事事按炼功人标准要求自己，在学校的口碑一直很好。一九九九年七月江泽民疯狂发动对法轮功的迫害以后，李志君爱人被迫离婚，孩子那时只有四、五岁，年幼的孩子被迫离开亲生母亲。二零零五年，李志君的父亲李会民遭受5年冤狱，从冀东监狱出来不到半年，突发脑干出血离世。◇

小资料



为什么说三退保平安？

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、

牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

由于中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇

